
  令和３年第５回選挙管理委員会定例会会議録 

   

開催日時 

                      午前１０時００分から 

  令和３年２月１０日（水）                 

午前１０時３５分まで 

出 席 者 
委 員 本橋委員長、梅田職務代理、小井委員、與川委員 

事務局 石田局長、油川次長、水越担当係長 

開催場所 選挙管理委員会室 傍聴人        なし 

委 員 長 これから第５回定例会を開会いたします。 

 報告事項５－１ 令和２年度の模擬投票・出前授業について 

局  長  （別紙のとおり、令和２年度の模擬投票・出前授業について説明し、 

 報告した。） 

局  長 コロナウイルス感染症の影響により、明るい選挙推進委員や、選挙サ 

 ポーターの模擬投票等への参加については、学校側の要望により中止と 

 しています。 

委 員 長 例年に比べると、開催件数が少なくなっていますか。 

局  長  そのような傾向になっています。 

與川委員  松庵小学校は例年開催していますが、今年度の予定はどうですか。 

次  長  今のところ、学校側からの依頼がありませんので、中止となるものと 

 思います。 

小井委員  通常であれば、選挙管理委員も参加できるものなのですか。 

次  長  例年は、選挙管理委員にも参加してもらう形を取っています。今年度 

 は、例えば國學院久我山高等学校では通常の開催方法ではなく、学校の 

 放送設備にて関連する講義を行い、その後にクラス単位で投票のみ行う 

 形に変わっています。よって、各校とも選挙管理委員等の参加は難しい 

 と考えています。 

委 員 長  学校のカリキュラム中の、どのような授業で行われるのですか。 

局  長  例えば、小学校においては、６年生の社会科の授業にて行われること 

 が多いです。 

 協議事項 若者向け啓発事業について 

局  長 （別紙のとおり、若者向け啓発事業について協議した。） 



局  長  以前の定例会にて協議しました、若者向け啓発事業にて作成する資料 

 について、次回の定例会にて確定したいと思いますので、内容について 

 協議いたします。 

與川委員  選挙管理委員の名前に、ルビを振ったほうが良いかもしれません。 

委 員 長  掲載された写真には、各選挙の執行日を入れた方が良いと思います。 

梅田委員  資料の中身の大きさと比べて、裏表紙のイラストが小さいように感じ 

 ました。 

委 員 長 資料の全体の色調については、良いように思います。 

小井委員 色合いについては、私も同様に感じました。 

與川委員 掲載されているポスターコンクールの作品についても、何年度の作品 

 であるかを記載した方が良いように思います。 

小井委員  資料のレイアウト全体についても、おしゃれな印象を持ちました。 

委 員 長 資料が完成するのは、２月から３月ぐらいでしょうか。 

局  長  その頃に完成する予定です。いただいたご意見について検討し、次回 

 の定例会にて内容を確定したいと思います。 

 その他・日程等について 

局  長 （今後の委員会日程等について確認を行った。） 

委 員 長 他に質問がなければ、本日の委員会を閉じます。 

 

 

 

 


